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高 校 生 ア ン ケ ー ト 集 計 結 果  

 

・総合計画策定にあたり、市内の高校に通学する高校生の方を対象に、アンケ

ート調査を行いました。 

・本アンケートの回収数は 136 通です。 

 

１ ． 高 校 生 の 基 礎 的 な 情 報  

① 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ お住まいの地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

52.2%

女性

44.1%

（ ）

0.0%

無回答

3.7%

（Ｎ＝136)

・性別は、男性が52.2％、女性

が44.1％です。 

２世代（両親と本

人、兄弟姉妹等）

53.7%

ひとり親世帯（父

親又は母親と本

人）
9.6%

３世代（祖父母と

親と本人）以上

29.4%

その他

0.0%

無回答

7.4%

（Ｎ＝136)

・家族構成は「２世代（両親と本

人、兄弟姉妹等）」53.7％、

「３世代（祖父母と親と本人）

以上」が29.4％となっていま

す。 

・ひとり親世帯は、9.6％となっ

ています。 

岩井中学校区

41.2%

猿島中学校区

14.0%

東中学校区

4.4%

南中学校区

3.7%

市外

30.9%

無回答

5.9%

（Ｎ＝136)

・お住まいの地域は「岩井中学校

区」が最も多く、次いで「市

外」が30.9％となっていま

す。 
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④ 居住年数（市内の方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ ． 坂 東 市 へ の 愛 着 や 居 住 意 向 に つ い て  

① 坂東市に「自分のまち」といった愛着や親しみを感じているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年未満

1.2%
１～３年未満

1.2% ３～５年未満

1.2%

５～10年未満

5.8%

10年以上

58.1%

無回答

32.6%

（Ｎ＝86)

・居住年数は「10年以上」が多

くなっています。 

感じている

18.6%

どちらかといえば

感じている

27.9%

どちらかといえば

感じていない

8.1%
感じていない

10.5%

無回答

34.9%

（Ｎ＝86)

回答者数 感じている
どちらかと
いえば感じ
ている

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じていな
い

無回答

人数 86 16 24 7 9 30

構成比 18.6% 27.9% 8.1% 10.5% 34.9%

人数 56 10 15 5 6 20

構成比 17.9% 26.8% 8.9% 10.7% 35.7%

人数 19 2 7 2 1 7

構成比 10.5% 36.8% 10 .5% 5.3% 36.8%

人数 6 2 0 0 1 3

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%

人数 5 2 2 0 1 0

構成比 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

岩井中学校区

猿島中学校区

東中学校区

南中学校区

・愛着や親しみについては、「ど

ちらかといえば感じている」が

27.9％と最も多く、次いで

「感じている」の順となってい

ます。 

・学区別でみると、岩井、猿島中

学校区では「感じている」の割

合が少なくなっています。 
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② 将来、坂東市に住みたいかどうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 住みたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住みたい

12.5%

茨城県内の他の

市町村に住みた

い
14.0%

茨城県外に住み

たい

21.3%

わからない

45.6%

無回答

6.6%

（Ｎ＝136)

・将来、坂東市に住みたいかどうかに

ついては、「わからない」が45.6％と

最も多くなっています。 

・これを性別でみると、女性の方が市

外への転出意向が強く、守谷市やつ

くば市への移住希望が多いのが特徴

です。 

回答者数 住みたい

茨城県内
の他の市
町村に住
みたい

茨城県外
に住みたい

わからない 無回答

人数 136 17 19 29 62 9

構成比 12.5% 14.0% 21 .3% 45.6% 6.6%

人数 71 11 7 12 38 3

構成比 15.5% 9.9% 16 .9% 53.5% 4.2%

人数 60 6 12 17 24 1

構成比 10.0% 20.0% 28 .3% 40.0% 1.7%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

男性

女性

（　　）

無回答

47.1%

41.2%

35.3%

11.8%

5.9%

0.0%

5.9%

0.0%

0% 20% 40% 60%

家族と一緒に住みたいから

坂東市が住みやすいから

地元の友人と離れたくないから

市内や近くに希望する進学先・就職先があ

るから

家や家業を継がなければならないから

都心部や大規模商業施設に近く便利だから

その他

無回答
（N＝17）

・住みたい理由は、「家族と

一緒に住みたいから」が

47.1％、次いで「坂東市

が住みやすいから」の順と

なっています。 

市外で移住希望の多かった自治体〔具体名を記載したもののみ〕 

・守谷市  ９人（７人）   ・水戸市  ４人（２人） 

・つくば市 ７人（５人）   ・境町   ３人（１人） 

・常総市  ５人（４人）    （  ）内は女性 
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④ 坂東市に住みたくない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 市外に自慢したい・優れていると思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.3%

16.7%

14.6%

10.4%

6.3%

0.0%

10.4%

35.4%

0% 10% 20% 30% 40%

もっと都会に出たいから

親元を離れて自立したいから

市内や近くに希望する進学先・就職先がないから

坂東市が住みにくいから

他市町村に実家があるから

友人も他市町村に出ていくから

その他

無回答（N＝48）

・住みたくない理由は、

「もっと都会に出たいか

ら」が31.3％と最も多

く、次いで「親元を離れ

て自立したいから」とな

っています。 

・性別でみると、女性の方

が「もっと都会に出たい

から」の割合が多くなっ

ています。 

回答者数
他市町村
に実家があ
るから

友人も他市
町村に出て
いくから

親元を離れ
て自立した
いから

坂東市が
住みにくい
から

市内や近く
に希望する
進学先・就
職先がない
から

もっと都会
に出たいか

ら
その他 無回答

人数 48 3 0 8 5 7 15 5 17

構成比 6.3% 0.0% 16 .7% 10.4% 14.6% 31.3% 10.4% 35.4%

人数 19 2 0 3 3 2 4 1 7

構成比 10.5% 0.0% 15 .8% 15 .8% 10.5% 21.1% 5.3% 36.8%

人数 29 1 0 5 2 5 11 4 10

構成比 3.4% 0.0% 17 .2% 6.9% 17 .2% 37.9% 13.8% 34.5%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

男性

女性

（　　）

無回答

33.1%

32.4%

26.5%

11.0%

10.3%

9.6%

8.1%

6.6%

6.6%

5.1%

2.2%

1.5%

0.7%

1.5%

6.6%

0% 20% 40%

特にない

自然が豊かである

農業や農産物が豊かである

出かけたり遊んだりする場所が多い

住宅や土地が広い

災害に強い（地盤が安定している等）

圏央道などがあり地理的に優位性がある

歴史や文化が豊かである

これから発展しそう

教育環境（学校や授業）が良い

市の魅力を伝えるPRが上手

魅力的な観光資源がある

福祉・医療が充実している

その他

無回答
（N＝136）

・市外に自慢したい・優れていると思

うことは、「特にない」が33.1％と

最も多く、次いで「自然が豊かであ

る」「農業や農産物が豊かである」の

順となっています。 

・これを居住意向別に分析すると、「特

にない」への回答が多いのは、「県内

の他市町村に住みたい」が47.4％と

多くなっています。 

（参考）居住意向別、「特にない」への回答率 

 

・「住みたい」・・・・・・・・・・23.5％ 

・「県内の他市町村に住みたい」・・47.4％ 

・「県外に住みたい」・・・・・・・34.5％ 

・「わからない」・・・・・・・・・35.5％ 
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⑥ 残念・劣っていると思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 坂東市に住むことを知人・友人に勧めたいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.2%

25.7%

25.7%

18.4%

16.2%

8.8%

8.8%

4.4%

3.7%

2.9%

1.5%

0.7%

2.9%

8.8%

0% 20% 40% 60%

出かけたり遊んだりする場所が少ない

公共交通の便が悪い

特にない

魅力的な観光資源が少ない

道路整備が遅れている

教育環境（学校や授業）が悪い

市の魅力のPRが不十分である

福祉・医療が良くない

市役所が使いにくい・サービスがよくない

自然の保全・活用が不十分

人口増加のための取組みが不十分である

防災体制が整っていない

その他

無回答
（N＝136）

・残念・劣っていると思うこと

は、「出かけたり遊んだりする場

所が少ない」が52.2％と最も多

く、次いで「公共交通の便が悪

い」「特にない」が同率となって

います。 

・これを性別に分析すると、「出か

けたり遊んだりする場所が少な

い」は「女性」が61.7％と高い

のが特徴です。 

性別、「出かけたり遊んだりする場

所が少ない」への回答率 

 

・「男性」・・・・47.9％ 

・「女性」・・・・61.7％ 

 

勧めたい

5.9%

どちらかといえば

勧めたい

23.5%

どちらかといえば

勧めたくない

33.1%

勧めたくない

28.7%

無回答

8.8%

（Ｎ＝136)

・坂東市に住むことを勧めたいかどうか

については、「どちらかといえば勧め

たくない」が33.1％と最も多く、次

いで「勧めたくない」が28.7％とな

っています。 

・これを学区別でみると、「猿島中学校

区」では「どちらかといえば勧めたく

な い 」「 勧 め た く な い 」 の 合 計 が

94.7％と高くなっています。 

居住地区別 

「どちらかといえば勧めたくない」「勧めたくない」の合計 

 

・「岩井中学校区」・・・・62.5％ 

・「猿島中学校区」・・・・94.7％ 

・「東中学校区」・・・・・66.7％ 

・「南中学校区」・・・・・40.0％ 

・「市外」・・・・・・・・57.1％ 
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⑧ 将来、あなたが住んでみたいと思うまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３  高 校 卒 業 後 の 進 路 に つ い て  

① 高校卒業後の進路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.0%

32.4%

28.7%

22.8%

19.9%

11.0%

10.3%

9.6%

8.8%

8.8%

8.1%

6.6%

5.9%

2.2%

0.0%

2.2%

10.3%

0% 20% 40% 60%

安心して子どもを産み育てられるまち

犯罪や災害の心配がないまち

道路や交通などの利便性が高いまち

快適な居住環境が整ったまち

商店や企業に活気があるまち

自然環境が豊かなまち

多くの人が訪れる魅力のあるまち

働きがいのあるまち

高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち

健康長寿で医療が整ったまち

スポーツが盛んなまち

教育が充実したまち

地域での活動や地域づくりが盛んなまち

農業が盛んなまち

歴史や文化が豊かなまち

その他

無回答
（N＝136）

・将来、あなたが住んでみたい

と思うまちは、「安心して子ど

もを産み育てられるまち」が

39.0％と最も多く、次いで

「犯罪や災害の心配がないま

ち」となっています。 

・「安心して子どもを産み育てら

れるまち」を性別でみると、

女性の方は48.3％と多くなっ

ています。 

性別、「安心して子どもを産み育て

られるまち」への回答率 

 

・「男性」・・・・33.8％ 

・「女性」・・・・48.3％ 

 

進学（大学・専門

学校等）

32.4%

就職

40.4%

家業を継ぐ、家業

の手伝い

0.7%

まだ考えていな

い・決めていない

18.4%

その他

1.5%

無回答

6.6%

（Ｎ＝136）

・高校卒業後の進路は、「就職」

が40.4％と最も多く、次いで

「進学（大学・専門学校等）」

の順となっています。 

・性別でみると、「女性」は「進

学（大学・専門学校等）」が

41.7％と多くなっています。 

性別、「進学（大学・専門学校

等）」への回答率 

 

・「男性」・・・・26.8％ 

・「女性」・・・・41.7％ 
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② 高校・大学や専門学校等の卒業後にどのような仕事に就きたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職先について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.5%

16.2%

11.8%

9.6%

8.8%

7.4%

7.4%

7.4%

5.9%

5.9%

5.9%

5.1%

5.1%

3.7%

2.2%

2.2%

1.5%

1.5%

1.5%

0.7%

0.7%

8.1%

8.8%

0% 10% 20% 30%

わからない

工業（整備・操縦・製造・加工等）

公務員

飲食業（調理・給仕・接客）

商品販売店員・店長等

保健師・看護師・医療技術者

福祉施設職員・保育士

生活衛生サービス業（理美容業等）

建築・土木技術・測量・大工等

情報関連サービス業（ソフトウェア会社等）

美術家・デザイナー・写真家・映像撮影者

幼稚園・小中高大学教員

農林漁業

企業の営業職等（会社員全般）

医師・薬剤師

著述家・記者・編集者

金融業・保険業・不動産業

音楽家・舞台芸術家

運輸・運搬（鉄道・タクシー・トラック等）

研究者・科学者・開発者

弁護士・裁判官

その他

無回答（N＝136）

・高校・大学や専門学校等の卒

業後にどのような仕事に就き

たいかは、「わからない」が

26.5％と最も多く、次いで

「工業（整備・操縦・製造・

加工等）」となっています。 

坂東市で就職し

たい

17.6%

坂東市以外の県

内で就職したい

39.0%

県外で就職した

い

25.7%

海外で就職した

い

2.9%

その他

5.9%

無回答

8.8%

（Ｎ＝136)

・就職先は、「坂東市以外の県内

で就職したい」が39.0％と最

も多く、次いで「県外で就職

したい」の順となっていま

す。 

・性別でみると、「坂東市以外の

県内で就職したい」は「女

性」は10.0％と低くなってい

ます。 

性別、「坂東市で就職したい」へ

の回答率 

 

・「男性」・・・・25.4％ 

・「女性」・・・・10.0％ 
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④ 坂東市以外で就職したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 地元の企業で思い浮かぶ会社数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.0%

22.0%

11.0%

12.0%

35.0%

0% 20% 40%

坂東市に自分が就職したいと思う業種が

ない

都会に出て働きたい

自分が就職したい業種は坂東市にある

が、その企業や職場に魅力を感じない

その他

無回答

（N＝100）

・坂東市以外で就職したい理由

は、「坂東市に自分が就職した

い と 思 う 業 種 が な い 」 が

23.0％と最も多く、次いで

「都会に出て働きたい」の順

となっています。 

０社（思い浮かべ

ることができな

い）
30.9%

１～４社

50.0%

５～９社

6.6%

１０～１４社

2.2%

１５社以上

2.9%

無回答

7.4%

（Ｎ＝136)

・地元の企業で思い浮かぶ会社

数は、「１～４社」が50.0％

と最も多く、次いで「０社

（思い浮かべることができな

い）」となっています。 

・学区別でみると、「０社（思い

浮かべることができない）」が

多いのは、「南中学校区」とな

っています。 

学区別、「０社（思い浮かべることがで

きない）」への回答率 

 

・「岩井中学校区」・・・・26.8％ 

・「猿島中学校区」・・・・42.1％ 

・「東中学校区」・・・・・16.7％ 

・「南中学校区」・・・・・80.0％ 

・「市外」・・・・・・・・38.1％ 
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４  結 婚 ・ 子 育 て に つ い て  

① あなたは、将来結婚したいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 坂東市は子育ての場として魅力的なまちだと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う

57.4%

思わない

10.3%

わからない・考え

たことがない

25.7%

無回答

6.6%

（Ｎ＝136)

・将来、結婚したいかどうかについ

ては、「思う」が57.4％、「わから

ない・考えたことがない」の順と

なっています。 

・なお、将来の居住意向別で「思

う」と回答した方の割合をみる

と、「(将来の坂東市に)住みたい」

という方は「思う」が35.3％と引

くなっています。 

将来の居住意向別、「(結婚したいと)思う」へ

の回答率 

 

・「住みたい」・・・・・・・・・35.3％ 

・「県内他市町村に住みたい」・・68.4％ 

・「県外に住みたい」・・・・・・62.1％ 

・「わからない」・・・・・・・・66.1％ 

思う

10.3%

どちらかといえば

思う

20.6%

どちらかといえば

思わない

16.9%

思わない

14.0%

わからない

32.4%

無回答

5.9%

（Ｎ＝136)

・坂東市は子育ての場として魅

力的なまちだと思うかについ

ては「わからない」が32.4％

と最も多く、次いで「どちら

かといえば思う」の順となっ

ています。 
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③ 将来子どもは何人くらい欲しいと考えているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 人口減少や高齢化に対する不安を感じるかどうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1人

6.6%

2人

35.3%

3人

7.4%

4人以上

5.1%

子どもは欲しくな

い

6.6%

わからない・考え

たことがない

33.1%

無回答

5.9%

（Ｎ＝136)

・将来子どもは何人くらい欲し

いかについては、「2人」が

35.3％と最も多く、次いで

「わからない・考えたことが

ない」の順となっています。 

・性別でみると女性の方は、「2

人」が41.7％と男性より多く

なっています。 

 

感じる

26.5%

どちらかといえば

感じる

31.6%

どちらかといえば

感じない

11.8%

感じない

24.3%

無回答

5.9%

（Ｎ＝136)

・人口減少や高齢化に対する不

安を感じるかどうかは、「どち

ら か と い え ば 感 じ る 」 が

31.6％と最も多く、次いで

「感じる」が26.5％となって

います。 

・性別では「男性」は「感じ

る」が35.2％と多くなってい

ます。 

性別、「（人口減少や高齢化に対す

る不安を）感じる」への回答率 

 

・「男性」・・・・35.2％ 

・「女性」・・・・18.3％ 

 



11 

 

５  坂 東 市 の 施 策 に つ い て  

① 重点的に取り組んでほしい施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 男女別 1～3 位 

 

  

 男性 女性 

1 位 スポーツ・レクリエーション 21.1％ 

住宅            21.1％ 

児童福祉・子育て支援 33.3％ 

2 位 学校教育       25.0％ 

3 位 学校教育          16.9％ 住宅         18.3％ 

21.3%

19.9%

19.1%

15.4%

14.7%

13.2%

11.0%

11.0%

10.3%

9.6%

9.6%

9.6%

8.8%

8.8%

8.1%

6.6%

6.6%

6.6%

5.9%

5.1%

4.4%

4.4%

4.4%

4.4%

3.7%

2.9%

2.9%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

1.5%

1.5%

1.5%

0.7%

0.7%

0.0%

16.2%

0% 10% 20% 30%

児童福祉・子育て支援

学校教育

住宅

医療

スポーツ・レクリエーション

自然環境

防災・消防

観光

商業・サービス業

防犯・交通安全

公園・緑地・景観・河川・斎場

工業

地域福祉

幹線市道・生活道路・橋りょう

広域交通網

乳幼児教育

高齢者福祉

予防衛生・健康づくり

ごみ処理・し尿処理

人権尊重

男女共同参画

上下水道

情報化の推進

農業の振興

土地利用

障がい者福祉

雇用・労働

青少年健全育成

地域文化継承

芸術・文化

シティプロモーション

交流

コミュニティ・市民協働・情報公開

財政運営

農業基盤整備

社会保障

行政運営

消費者の保護・育成

無回答（N＝136）

・重点的に取り組んでほしい施

策は、「児童福祉・子育て支

援」が21.3％と最も多く、次

いで「学校教育」となってい

ます。 

・性別では、女性は「児童福

祉・子育て支援」が33.3％と

多くなっています。 



12 

 

② 今住んでいる地域の行事や活動への参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ まちをよくするために、参加してみたい、取り組んでみたいと思うこと 

 

 

 

％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に参加し

ている

2.2%

たまに参加して

いる

34.6%

参加していない

53.7%

無回答

9.6%

（Ｎ＝136)

・今住んでいる地域の行事や

活動への参加状況は、「参加

していない」が53.7％と最

も多く、次いで「たまに参

加している」の順となって

います。 

 

39.0%

37.5%

21.3%

11.8%

11.0%

9.6%

8.1%

8.1%

7.4%

6.6%

6.6%

0.0%

7.4%

0% 20% 40% 60%

祭り、子ども会などの地区の活動や行事

特にない

自然・環境・景観を守り手入れする活動

障がい者、高齢者などのためのボランティア活動

スポーツや健康教室への参加・協力

防犯や防災活動

経済的に困窮している家庭への支援

新しい特産品や土産品づくりへの関わり

国際交流や外国人への支援活動

歴史や文化を学び、案内や保全をする活動

まちの魅力をSNS等で発信する活動

その他

無回答（N＝136）

・まちをよくするために、

参加してみたい、取り組

ん で み た い と 思 う こ と

は、「祭り、子ども会など

の地区の活動や行事」が

39.0％と最も多く、次い

で「特にない」が37.5％

となっています。 

・性別では、女性は「祭

り、子ども会などの地区

の活動や行事」が48.3％

と多くなっています。 
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６  坂 東 市 に お け る 地 域 活 性 化 策 に つ い て  

① 人口減少対策として特に必要な取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 男女別 1～3 位 

 

 

  

 男性 女性 

1 位 結婚・出産・子育て支援の充実 43.7％ 結婚・出産・子育て支援の充実 50.0％ 

2 位 良好な住環境の整備     18.3％ 

医療・福祉サービスの充実  18.3％ 

災害に強いまちづくり    18.3％ 

良好な住環境の整備      28.3％ 

3 位 医療・福祉サービスの充実  25.0％ 

44.9%

22.1%

20.6%

16.2%

15.4%

13.2%

10.3%

9.6%

8.1%

5.9%

5.9%

5.9%

5.1%

3.7%

2.9%

1.5%

15.4%

0% 20% 40% 60%

結婚・出産・子育て支援の充実

良好な住環境の整備

医療・福祉サービスの充実

空き家・空き店舗の活用

災害に強いまちづくり

教育環境の充実

ワークライフバランスの実現

地域と地域の連携

観光産業の推進・交流の機会拡大

補助制度による移住者・定住者への支援

移住・定住希望者の住宅取得への支援

産業振興・新たな雇用創出

地域農業の振興・担い手の育成

移住に向けた魅力の発信・PR強化

生涯現役・健康長寿社会の構築

地域力向上・坂東っ子育成支援

無回答
（N＝136）

・人口減少対策として特に必要

な取り組みは、」「結婚・出

産・子育て支援の充実」が

44.9％と最も多く、次いで

「良好な住環境の整備」の順

となっています。 

・性別でみると、女性は結婚・

出産・子育て支援の充実」が

50.0 ％ と 多 く な っ て い ま

す。 



14 

 

７  持 続 可 能 な 開 発 目 標 （ SDGs） に つ い て  

① SDGｓの周知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 持続可能なまちとして発展していくために、特に力を入れるべき取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 男女別 1～3 位 

 

 

 男性 女性 

1 位 貧困対策や社会保障の充実   21.1％ 健康な生活と福祉の増進    28.3％ 

2 位 健康な生活と福祉の増進    18.3％ 

バランスの取れた都市、地域社会の維持 

               18.3％ 

貧困対策や社会保障の充実   25.0％ 

3 位 自然災害への対策と防災力の向上 23.3％ 

よく知っている

9.6%

少し知っている

25.0%

名前だけは知っ

ている

14.0%
全く知らない（初

めて知った）

41.9%

無回答

9.6%

（Ｎ＝136)

・SDGｓの周知度は、「全く知ら

な い （ 初 め て 知 っ た ）」 が

41.9 ％ と 最 も 多 く 、 次 い で

「少し知っている」となってい

ます。 

 

22.1%

22.1%

16.2%

16.2%

15.4%

15.4%

14.7%

14.0%

13.2%

9.6%

9.6%

8.1%

7.4%

6.6%

5.9%

4.4%

2.9%

1.5%

12.5%

0% 10% 20% 30%

貧困対策や社会保障の充実

健康な生活と福祉の増進

バランスの取れた都市、地域社会の維持

自然災害への対策と防災力の向上

食料生産活動の推進と安全な食料の確保

リサイクル等によるゴミの削減、循環型社会の構築

産業や暮らしを支える道路、公共交通の整備

防犯等による安心な暮らしの維持

緑地・森林環境や生態系の整備・保全

省エネルギー・再エネルギーの利用促進

経済成長と働きがいのある雇用の創出

性別による差別の解消、女性の活躍

市民・企業・行政の連携によるまちづくり

様々な国と地域の人々が共生できる社会づくり

質の高い教育と生涯学習機会の推進

水辺環境や水産資源の整備・保全

衛生的な水を利用できる環境の確保

その他

無回答（N＝136）

・特に力を入れるべき取り

組みは、「貧困対策や社会

保障の充実」「健康な生活

と福祉の増進」が22.1％

と多くなっています。 

・性別でみると、女性は

「健康な生活と福祉の増

進」が28.3％と最も多く

なっています。 
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◆力を入れるべき事項 

・アクセス 

・いきぬきができる場所がない 

・ゴミがいっぱい落ちている 

・楽しめる施設が特にない 

・交通の便や遊ぶ場所 

・周りにお店などがない。 

・遊ぶ場所 

・遊べる所が少ない 

 

 

８  生 活 に お け る 満 足 度 に つ い て  

① 平均満足度 

 

区分 点数 

全体 5.6 

男性 5.4 

女性 5.8 

 

 

② 満足度を考える上で重視すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・平均満足度は、全体では5.6となっ

ています。 

・性別では「女性」が5.8とやや高く

なっています。 

家族や自分が心

身ともに健康で

ある
36.0%

私生活が充実し

ている

22.1%

学校生活が充実

している

1.5%

豊かな自然環境

に囲まれている

12.5%

経済的に大きな

不安がない

2.9%

地域社会やまち

づくりに参加して

いる
0.0%

その他

9.6%

無回答

15.4%

（Ｎ＝136)

・満足度を考える上で重視す

ることは、「家族や自分が心

身ともに健康である」が

36.0％と最も多く、次いで

「私生活が充実している」

となっています。 
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9． 自 由 意 見  

・同性婚が認められれば良いです 

・がんばる 

・ネギ 

・もうこれ以上、緑を減らさないで下さい。坂東市総合計画（第 2 期戦略プラ

ン）などやらないで下さい。このままの自然豊かな坂東市が一番いいです。 

・もっともっとアピールする 

・街灯付けて 

・交通の便が悪い 

・交通系を増やす 

・公共交通機関の整備 

・高速バスも無くなってしまったり、電車もないので、出かけるときに車でし

か移動できないのが不便です。でも高速道路が通ったのはありがたいです。 

・人にやさしくしてあげよう。 

・仲良く地域のイベントを増やす 

・店を増やしてほしい！ 

・電車が近くにあるといい。バスのくる時間をもっと増やす。 

・道路の工事にもっと力を入れてほしい。 

 

 

 

 


